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El objetivo principal de este estudio es investigar qué ocurre en un hormigdén autocompactante cuando se le sustituye
el filler por escoria de fondo y cal apagada, ademas de comprobar si el comportamiento autocompactante varia cuando

OBJETIVO

estos componentes varian en diferentes porcentajes.

Previo a este estudio, se examinara la sustitucion de filler unicamente por escoria, a partir del cual se obtendra el
hormigon del que se partira posteriormente.
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ENSAYOS PREVIOS AL ESTUDIO

e Preparacion de la muestra
e  Granulometrias

ENSAYOS A COMPRESION

e Hormigon autocompactante con sustitucion de filler por cal apagada (previamente sustituido por 40% de escoria)

N/mm?2

Grafica de HAC con cal apagada a 28
dias

e Hormigon autocompactante con sustitucion de filler por cal apagada (previamente sustituido por 80% de escoria)

N/mm?2
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CONCLUSIONES

beneficio.

reaccion.

o La cal apagada reacciona en el primer caso hasta su sustituciéon en un 25%, haciendo reaccionar al silice de la escoria y

aumentando su resistencia inicial. A partir de ese momento no se ve reaccion, por lo que la cal no aporta ninglin beneficio.

o En el segundo caso, la cal apagada reacciona a partir del 50%, siendo antes innecesaria su sustitucion para conseguir

o Se puede comprobar como con en 40% de escoria, la reaccion maxima con la cal apagada ha sido con el 25% y con el
80% de escoria, el 75%. Esto quiere decir que al incorporar ceniza se obtiene un porcentaje de silice que no ha

reaccionado y por ello se introduce la cal. Cuanta mas ceniza se incorpora, mas cal hay que incorporar para aumentar la
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